- 27 H 10: 07

Señor INTENDENTE DE COMPAÑIAS DEL GUAYAS Ciudad

RECIBIOO

Cúmpleme llevar a su conocimiento que con fecha 24 de Septiembre del 2.007, he procedido a registrar en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía FREDASA S.A. las transferencias de Acciones siguientes:

Por la señorita MARIA PAULA PEÑAHERRERA GONZALEZ, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0923388060, 250 acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR cada una de ellas a favor de BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0904147329

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Bolivar Penaherryra Paredes

Gerente General FREDASA S.A.

Ma Pavla Penaheriera

MARIA PAULA PEÑAHERRERA GONZALEZ

Ced. Ciud. 0923388060

**CEDENTE** 

BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES

Ced. Ciud. 0904147329

**CESIONARIO** 

→ 27 / 10:07

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DEL GUAYAS Ciudad

RECIBIDO

Cúmpleme llevar a su conocimiento que con fecha 24 de Septiembre del 2.007, he procedido a registrar en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía FREDASA S.A. las transferencias de Acciones siguientes:

Por la señorita MARIA JOSE PEÑAHERRERA GONZALEZ, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0913867636, 250 acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR cada una de ellas a favor de BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0904147329

Particular que comunico a visted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Bolivar Peñalterrera Paredes

**Gerente General FREDASA S.A.** 

Ma. José Perrahurura

MARIA JOSE PEÑAHERRERA GONZALEZ

Ced. Ciud. 0913867636

**CEDENTE** 

**BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES** 

Ced. Ciud. 0904147329

**CESIONARIO** 

7 27 M 10: 07

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DEL GUAYAS Ciudad

RECIBIDO

Cúmpleme llevar a su conocimiento que con fecha 24 de Septiembre del 2.007, he procedido a registrar en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía FREDASA S.A. las transferencias de Acciones siguientes:

Por el señor SEBASTIÁN DANIEL PEÑAHERRERA GONZALEZ, debidamente representado por la señora Elsa Maria Gonzalez de Peñaherrera de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0918058496, 250 acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR cada una de ellas a favor de BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0904147329

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Bolívar Peñahernera Paredes

Gerente General FREDASA S.A.

p. SEBASTIÁN DAMEL PEÑAHERRERA GONZALEZ

Ced. Ciud. 0918058496

**CEDENTE** 

**BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES** 

Ced. Ciud. 0904147329

**CESIONARIO** 

7 27 13 10:06

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DEL GUAYAS Ciudad

RECIBIDO

Cúmpleme llevar a su conocimiento que con fecha 24 de Septiembre del 2.007, he procedido a registrar en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía FREDASA S.A. las transferencias de Acciones siguientes:

1. Por el señor JOSE BOLIVAR PEÑAHERRERA STRECKER, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0910521244, 250 acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR cada una de ellas a favor de BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0904147329

Particular que comunido a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Bolívar Peñaherrera Paredes

**Gerente General** FREDASA S.A.

JOSE BOLDWARD NAHERRERA STRECKER Ced. Ciud. 09/05/1244

**CEDENTES** 

**BOLIVAR PEÑAHERRERA PAREDES** 

Ced. Ciud. 0904147329

**CESIONARIO** 

DENISSE SORROZA FLORES de PENAHERRERA

Ced. Ciud. 0914629910